

ПРОТОКОЛ №3

засідання робочої групи з питань бюджету участі міста Южного

Місце проведення: ВК ЮМР

Зала засідань

Дата та час проведення:

01.06.2018р. 15:00 год.

Головуюча: Скульська О.Я. – начальник відділу інформаційних технологій та оперативного виконавчого комітету Южненської міської ради, відповідальна за роботу Центру супроводу бюджету участі бюджету участі м.Южного.

Запрошені: члени робочої групи з питань бюджету участі м.Южного, представники громадськості, представники ЗМІ.

Всього 9 осіб відповідно списків, які додаються о протоколу.

Порядок денний:

1. Про розгляд та оцінку громадських проектів №3-18-КП та №13-18-К бюджету участі м.Южного.
2. Підбиття підсумків про проекти, які будуть розміщені на голосування в електронній системі «Громадський проект».
3. Різне.

1. Про розгляд та оцінку громадських проектів №3-18-КП та №13-18-К бюджету участі м.Южного.

СЛУХАЛИ: Скульську О.Я. про аналіз громадських проектів №3-18-КП та №13-18-К для виставлення на голосування в електронну систему «Громадський проект» (таблиця голосування додається).

ВИРІШИЛИ: Прийняти громадські проекти на голосування в електронній системі за результатами голосування Робочої групи та згідно переліку (додається).

2. Підбиття підсумків про проекти, які будуть розміщені на голосування в електронній системі «Громадський проект». **СЛУХАЛИ:** Скульську О.Я. Згідно результатів розгляду проектів на голосування до електронної системи будуть направлені такі проекти (у табл.).

Таблиця 1

Перелік проектів на голосування до електронної системи

Проект	ПІБ	Напрямок\ дата подачі	Назва проекту	Примітки
2-18-К	Кополова Олена Вікторівна	Комунальне господарство	Облаштування дитячих майданчиків міста закритими пісочницями з дахом	
3-18-КП	Льченко Оксана Павлівна	Комунальне господарство	Встановлення дитячого майданчику у дворі Миру 20	
4-18-СЗ	Степан Койса Федорович	Соціальний захист	«Велогурток» Згуртування дітей та підлітків родин зі складними життєвими обставинами.	
5-18-К	Слюсар Вячеслав Юрійович	Культура	Заміна освітлення в Юженській міській художній галереї	
7-18-ВС	Келембет Михайло Олександрович	Вело інфраструктура та спорт	Майданчик для змагань пожежних рятувальників та учасників проекту «Школа безпеки»	
9-18-СЗ	Урсул Надія Костянтинівна	Соціальний захист	Затишний куточок для відпочинку, спілкування та проведення дозвілля для людей літнього віку	
10-18-СЗ	Богашова Тетяна	Соціальний захист	КЕМПinGO – скаутський гурток	

За результатами обговорення порушених питань

ВИРІШИЛИ: Доручити Центру супроводу бюджету участі розмістити проекти на голосування до електронної системи, згідно рішення (табл.) робочої групи з питань бюджету участі у м.Южному.

Голова робочої групи з питань



I.V.Юрченко

бюджету участі

Секретар робочої групи з питань



О.Я.Скульська

бюджету участі

Члени робочої групи:

Ігор Михайлович А.В., Алла Ірина А.С.
Тетяна М.О. Павленко, Катерина Катерина О.В.
Вікторія Катерина А.В. Павленко; Луїза А.В.
Монастирська К.В. Косовий, Ольга І.С. Старосельська.
Величкова О.С. Федорук